

# 3年內17位韓星自殺

## 蔡東河 疑抑鬱

# 自縊亡 母要驗屍

韓星自殺潮再起，本周一女主播宋智善自爆姊弟戀後，遭男方否認兼被電視台辭退，跳樓自殺。不足4日，韓國美聲組合SG Wannabe前成員蔡東河昨日在家中用領帶自縊，這亦是自08年資深演員安在煥在車燒炭自盡後，第17位韓國藝人選擇輕生，令人惋惜。



SG Wannabe聽聞蔡東河死訊後，十分震驚。網上圖片



李寶藍後悔沒有回覆蔡東河的短訊。網上圖片

據知，蔡東河原定於昨日在日本有演出活動，但自前晚開始失去聯絡，因此其經理人於昨日上午來到其位於首爾佛光洞的家中，因見寓所有亮燈，但沒有任何動靜，所以撥119報警。進屋後，卻發現蔡東河在家中自縊身亡。

### 蔡東河母要找出真相

警方昨午召開記者會表示：「接報後已迅速派人前往，發現蔡東河用領帶自縊，經檢查後，沒有發現從外部入侵的行跡，除酒瓶，旅行包和藥包之外，沒有發現任何異常的地方。因其身體旁的椅子成倒落狀態，所以推測是自縊，但現場並沒有檢獲遺書。」警方透露目前還未確定蔡東河的死亡時間，但初步推測為26日晚上，死後至少已過了12個小時。

據悉蔡東河患有憂鬱症，有媒體揣測他是服用抑鬱藥物過量而導致自殺，但警方諮詢過醫院後，表示即使服用了過多藥物，也不會引致自殺，但並不排除因憂鬱症而產生輕生念頭。警方現正對蔡東河的電話記錄、治療記錄等進行調查，待調查結束後才能確定死因。蔡東河母親知道兒子身亡後，悲痛欲絕，不相信兒子會選擇輕生，要求進行屍檢，找出事實的真相。

### 死前曾傳短訊給前女友

蔡東河在02年以個人歌手身份出道，可惜成績麻麻，04年與金勇俊、金振浩組成SG Wannabe出道而走紅，經典作品有《罪與罰》、《活着》、《Timeless》等，但08年5月蔡東河宣佈退出，直至2010年再度以個人歌手身份活躍樂壇，推出《D-DAY》及《Essay》兩張專輯，今年1月他還與朴志憲合作，發表了單曲《如昨日一樣》。SG Wannabe的金振浩、金勇俊等成員聽聞蔡東河的死訊後非常震驚，要求取消所有原定行程，準備前去弔唁。而蔡東河前女友、女子組合SeeYa成員李寶藍得知其自殺的消息後，備受打擊。原來她在4天前曾收到蔡東河的回覆短訊，但她並沒有回覆，因此感到很遺憾。他們於08年初公開戀情，表示已暗中交往了一年，因使用同一個練習室而相識，並非非常自然地開始了交往，可惜戀情只維持了1年8個月即告吹。

文：Mana

## 曼谷拍戲助發揮

## 薩加利笑稱拍《醉爆4》

《醉爆伴郎團2》即將上映，電影於首集時已被讚喻為成功的R級(17歲以下限制觀看)喜劇，更曾成功拿下金球獎最佳電影(喜劇/歌舞片組別)。續集跳出美國的拉斯維加斯，轉戰泰國曼谷，單看背景已經十分吸引。日前劇組成員薩加利費安基斯(Zach Galifianakis)、畢利谷巴(Bradley Cooper)、艾希姆斯(Ed Helms)及導演杜德菲力斯(Todd Phillips)齊接受美聯社訪問並大談新戲。



幾位男主角今集定會反轉曼谷。資料圖片

### 畢利自信已拍好戲

在曼谷拍戲可謂是一大挑戰，問到導演如何克服並拍有趣的鏡頭？杜德坦言：「我是邊拍邊克服的，的確這次拍攝是艱巨的工作，因為城市本身就是一個挑戰。」薩加利對此反而化危為機，「我認為不安、焦慮能夠引發有趣的事情發生，當你為身處的城市而感到



坐立不安時，我認為這是有幫助的。」而艾希也附和道：「這不是一部愚笨式的喜劇，反而是情景、緊張式的喜劇。其實我覺得曼谷更有助我們發揮。」畢利更指大家合作已久，在任何情況下也可引發笑料。

首集如此成功，一眾主創會否感到壓力？畢利則表示拍好的電影就會有壓力，觀眾的反應也不是自己可以控制，但自信已經拍出一部好電影。導演則指：「我會有相反的看法，我覺得拍第一集時壓力更大，因為現在觀眾期待看到新一集，反而紓緩了壓力。」問到會否開拍第三集，杜德直言要看觀眾的反應，薩加利則笑言肯定會拍第4集哩！

文：Wyman

## 樂當開心囚犯

## 蓮莎家中服刑35日了事

荷里活女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)(見圖)上月因違反假釋規定而被判入獄120日及履行480小時的社會服務令。早前盛傳由於獄獄擠迫，因此蓮莎只須在家中服刑即可，結果一如所料，蓮莎於美國時間5月26日開始在家中服刑。除了免去牢獄之災外，刑期也由120日縮減至35日，不過她仍須要戴上電子腳帶接受監控及履行480小時的社會服務令。據知蓮莎於26日清晨5點抵達Lynwood監獄，洛杉磯縣警局發言人Steve Whitmore亦表示蓮莎對採集指模及登記均十分合作，過程僅需一小時左右。八卦網站TMZ更拍得蓮莎在家中的照片，只見她一臉笑容，網站即諷刺她為「有史以來最開心的囚犯」。



文：Wyman/圖：資料圖片

## 2AM簽名會半小時快閃



2AM見到這麼多粉絲支持，均十分開心。文匯報記者 陳敏娜攝

韓國美聲組合2AM前日中午抵港後，即接受傳媒一連串的訪問，及後前往旺角朗豪坊舉行的簽名會，吸引300名粉絲捧場，更有媽媽粉絲攜帶兒子來捧場。他們一出場即馬上幫粉絲簽名，期間有粉絲欲握手及影相，均遭工作人員阻止。不過，2AM表現親民，全程笑容滿面，並以極速半小時幫過百粉絲簽名，非常有效率，臨走前他們都揮手向粉絲道別。之後他們前往香港仔品嚐海鮮。昨日他們即連趕兩場，中午先往亞洲電視出席《aTV台慶勁唱會》節目錄影，獻唱《給不接電話的你》祝賀亞視台慶。事後他們表示很榮幸獲邀出席，希望透過亞視令更多香港觀眾認識他們的歌曲。今次是他們首度訪港，想像不到有這麼多歌迷來接機，令他們十分開心，之後他們即前往九展，為當晚舉行的音樂會做準備。

文：Mana

## Miley Cyrus 墨西哥性感開記招



女星Miley Cyrus(見圖)於當地時間5月26日在墨西哥召開記者會，為自己的「Gypsy Tour」進行宣傳，當然她也會在當地進行表演。Miley亦以一身白色長袖透視襯衫示人，內衣若隱若現，略帶性感。其實Miley也是剛剛在巴拿馬開騷，完騷後她即時在Twitter上道：「我在巴拿馬有一個美妙的演出，我甚至不能形容它，所有人都會以為我瘋了，但我可以說聲感謝。」而她也曾表示：「我既有年輕的Fans，也有老一輩的Fans，我可以鼓勵如此廣泛的年齡層做好事哩！」

文：Wyman/圖：美聯社

## 五百八十萬珠寶亮相活動 武井咲感緊張

日本女星武井咲(見圖)前日出席珠寶品牌Tiffany & Co的活動時，獲該品牌贊助6000萬日圓(約港幣580萬)的鑽飾出席。武井以深藍色晚裝配襯該套連耳環、頸鏈及戒指的鑽飾，明艷照人。她表示從未試過佩戴這麼昂貴的珠寶，感到很緊張。她透露自己一直是該品牌的粉絲，因此今次獲得贊助，感到十分開心。被問及是否有男生送過鑽飾給她時，她表示自己還沒有男朋友，但如果將來結婚時，收到該品牌的戒指，會感到很幸福。

文：Mana 圖：網上圖片



## 娛聞雜碎

加拿大punk樂隊Simple Plan(見圖)將於8月16日假亞洲國際博覽館開騷；樂隊第四張大碟《Get Your Heart On!》亦於6月21日推出。

SS501成員金亨俊(見右圖)將於7月17日假九展舉行歌迷見面會，他不僅會在現場演繹新專輯的歌曲外，又會與Fans作近距離接觸。

張根碩於下月25日在臺灣舉行THE CRI SHOW亞洲巡迴台北站的門票於43分鐘內售罄。有見及此，他決定於24日加開一場以答謝Fans支持。

Cheryl Cole的密友表示Cheryl對被踢出美版《X Factor》感震驚，又指她從沒有想過Simon Cowell會這樣對她。

姬拉麗莉在拍攝新戲《Seeking A Friend》時，新歡James Righton也有現身探班。

Justin Bieber與Selena Gomez在夏威夷沙灘上被人拍得在火辣辣吻。

